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Verbale di riunione
Oggi, 3 febbraio, alle ore 14,00 presso la saletta ANM del Palazzo di Giustizia di Milano si è riunita la Giunta distrettuale di Milano nelle persone di:
Monica Amicone 	 Segretario
Riccardo Atanasio
Mauro Gallina
Andrea Ghinetti

Procede alla verbalizzazione il Segretario.

E’ presente il collega Stefano Colombo, eletto nella lista “Unicost”, giudice del Tribunale di Varese, che dichiara di accettare l’incarico elettivo di membro della Giunta sezionale. All’unanimità i componenti della Giunta lo eleggono in qualità di Presidente, in ossequio al criterio di turnazione tra le liste.

La Giunta prende atto delle comunicazioni pervenute dalla collega Elisabetta De Benedetto di non accettazione, dovuta a motivi personali, dell’incarico elettivo di componente della GES.
Dopo breve discussione circa i criteri da adottare in relazione alla vacanza di un componente della GES, la Giunta delibera all’unanimità di proporre un quesito alla GEC in tal senso.

La Giunta delibera altresì la partecipazione della GES all’iniziativa commemorativa per il quarantesimo anniversario dell'assassinio di Vittorio Bachelet, sollecitata dal Vice Presidente del CSM in collaborazione con il Ministero dell'Istruzione, Università e Ricerca, che si terrà in Aula Magna Galli Alessandrini  il 12 febbraio dalle ore 10:00 alle 12.00, con la partecipazione di alunni delle scuole superiori. Tutti i magistrati sono invitati a partecipare; seguirà apposita comunicazione.

Il Segretario conferma altresì la data del 19 febbraio ore 15 presso la saletta ANM dell’assemblea della Sezione sul tema, già oggetto di gruppo di lavoro, della legge elettorale per il CSM, con la partecipazione del prof. Sandro De Nardi dell’Università di Padova. Tutti i colleghi sono invitati a partecipare.

[bookmark: _GoBack]La Giunta delibera altresì la segnalazione dei gravi disservizi inerenti al venir meno del servizio di centralino per le chiamate provenienti dall’interno del Palazzo di Giustizia di Milano.


 Il Segretario                                                                            Il Presidente
            Monica Amicone				               Stefano Colombo
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