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Milano, 10 aprile 2020
 
Presso l’ospedale di Como, è deceduto ieri 9 aprile 2020 l’App. Sc. Q.S. dei Carabinieri Mario SORU, 52enne, effettivo al Reparto Servizi Magistratura di Milano. Era stato ricoverato dal 21.3 u.s. per difficoltà respiratorie (dichiarato positivo COVID il 22.3). 
 
Mario era uno dei nostri migliori “angeli custodi” in alamari e bandoliera, tanto vicini a chi vive e lavora nel palazzo. Egli era quotidianamente in servizio al settimo piano del palazzo di giustizia, da ultimo al Tribunale di Sorveglianza, ma molti sono i magistrati, i dipendenti civili, gli abituali frequentatori del tribunale che lo conoscevano, lo stimavano e ne apprezzavano le doti umane e la solerzia nello svolgimento dei suoi doveri.
 
[bookmark: _GoBack]Nell’unirci addolorati e commossi al lutto dell’Arma e dei suoi cari, per onorarne la memoria abbiamo pensato a una raccolta di fondi da devolvere alla famiglia che tragicamente lascia: la consorte e un figlio.
Invitiamo tutti i magistrati e il personale a voler contribuire, secondo le possibilità di ciascuno, con un bonifico sul conto sotto indicato, indicando nella causale “raccolta fondi memoria Mario Soru”.
Ben consapevoli delle difficoltà logistiche legate all’emergenza sanitaria e delle imminenti feste pasquali, vi chiediamo di voler donare entro il prossimo venerdì 17 aprile.
Chiediamo, ancora, ai Capi degli Uffici di volersi far parti diligenti per far giungere notizia dell’iniziativa al personale civile e militare in servizio ciascun Ufficio del palazzo di giustizia di Milano.
 
Grati fin d’ora, 
 
LA GIUNTA
 
INTESTATARIO: ASS.NE MAGISTRATI SEZ. MILANESE
IBAN: IT94V0100501773000000009983
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