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ASSOCIAZIONE NAZIONALE MAGISTRATI
Giunta Distrettuale di Milano
 
La Giunta, riunitasi in via telematica  in data 24.4.2020 alle ore 16.30, presenti Stefano Colombo (Presidente) Monica Amicone (Segretario), Maria Rispoli, Ilaria Perinu, Riccardo Atanasio, Mauro Gallina ed Andrea Ghinetti, delibera all'unanimità quanto segue:
 
a seguito dei numerosi casi, anche letali, di contagio da Covid 19 di dipendenti in servizio a Palazzo Di Giustizia;
 
tenuto conto della prossima riammissione in servizio di tutti i dipendenti ed n conseguenza della ripresa delle attività giudiziarie, oltre che della progressiva riapertura delle attività economiche e produttive, che comporteranno, inevitabilmente, un acuirsi del rischio di contagio;
 
viste le interlocuzioni -purtroppo infruttuose-  tra i Capi degli Uffici e la ATS competente;
 
letta in particolare la nota  inviata dalla dott.ssa Valeria Patecchia alla Presidenza della Corte d'Appello diffusa in data 23.4.2020 che rileva che:
 
"A seguito di una richiesta di chiarimenti per le vie brevi da parte della scrivente, l'ATS ha precisato che, ad oggi, le tempistiche per l'esecuzione del tampone si attestano attorno alle 2 settimane dal momento dell'inoltro della richiesta e che non è prevista alcuna priorità per i dipendenti del Palazzo di Giustizia”. 
 
OSSERVA
 
che risulta che numerosi colleghi e personale amministrativi siano attualmente (o siano stati posti, con successiva riammissione al lavoro) in isolamento volontario domiciliare senza effettuare tampone per verificare l’eventuale positività al virus;
 
che lungi dal voler richiedere un trattamento di privilegiato per i lavoratori del palazzo di giustizia, l'effettuazione di tamponi per la ricerca del Covid 19 per coloro:
-         che presentino sintomatologia legata al virus;
-         che abbiano avuto stretti contatti con questi ultimi; 
è condizione di assoluta necessità per garantire che l'attività giudiziaria presso il Palazzo di giustizia non diventi l'occasione per l'ulteriore diffusione tra tutti gli operatori, magistrati, personale amministrativo, avvocati e privati cittadini.
 
Chiede pertanto che venga dato seguito allo svolgimento dei tamponi per queste categorie di soggetti – peraltro già previsto dalla normativa nazionale e regionale- con le modalità consone alla natura di servizio essenziale della funzione giudiziaria.
 
DELIBERA
di investire formalmente della presente richiesta la ATS competente, nella persona del Dott. Giorgio Ciconali, responsabile ATS referente per gli Uffici giudiziari milanesi.
 
Delibera altresì di approfondire il tema dello svolgimento dei servizi di pulizia in modalità adeguate alle direttive emanate in materia di prevenzione dei rischi da contagio da COVID. Delega a tal fine Riccardo Attanasio per la verifica della correttezza delle procedure igieniche adottate ed effettivamente realizzate.
 
Delibera altresì, raccolta tutta la documentazione necessaria, di investire la GEC, in ordine alle gravi problematiche emerse a seguito dell’incendio e successivo allegamento per ottenere un’interlocuzione col Ministro ai fini di un intervento al riguardo.
 
Milano, 24 aprile 2020
 
Il  Presidente                                                        Il Segretario
Stefano Colombo                                                 Monica Amicone
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