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Avviso di convocazione della Assemblea Generale dei Soci, convocazione Assemblea di Sezione ANM Milano lunedì 14/09/2020 alle 15:30 e invito alle sottosezioni del distretto.
 
La Assemblea Generale della ANM si terrà sabato 19 settembre 2020, in prima convocazione alle ore 8:30 e in seconda convocazione alle ore 9:30, con prosecuzione domenica 20 settembre 2020, presso l'Aula Magna della Pontificia Università San Tommaso D’Aquino Angelicum, sita a Roma Largo Angelicum n.1 (limitrofa a Via Nazionale a 15 minuti a piedi dalla stazione Termini), sul seguente ordine del giorno:
 1.        Ricorso dott. Luca Palamara avverso la delibera di espulsione dall’ANM adottata dal CDC dell’ANM il 20 giugno 2020
2.         Associazionismo e proposte di riforma dell’ordinamento Giudiziario e del sistema elettorale del CSM
come da avviso già pubblicato sul sito della Associazione.
 Si rappresenta che, ai sensi dell’art. 18 dello Statuto ANM, la votazione in relazione al primo punto dell’ordine del giorno è segreta e, conseguentemente, non sarà possibile votare per delega. 
 Le deleghe potranno, pertanto, essere conferite solo in relazione alla eventuale votazione sul secondo punto all’ordine del giorno. 
 Al fine di agevolare l’organizzazione dei colleghi che intendono partecipare personalmente all’assemblea, si rappresenta che i lavori del primo giorno (sabato 19) termineranno intorno alle ore 19:00; i lavori del giorno successivo (domenica 20) termineranno intorno alle ore 14:00; la discussione e la votazione sul primo punto all’ordine del giorno saranno completate nella giornata del sabato. Si evidenzia che, in ragione del chiaro dettato dello Statuto, le deleghe per l’assemblea generale dovranno essere conferite esclusivamente nel corso delle assemblee locali con la contestuale presenza dei deleganti e dei delegati, con le forme previste dagli artt. 41 co. 5 e 46 co. 6 dello Statuto, su mozioni o proposte illustrate all’assemblea in forma scritta od orale e per un massimo di n. 20 deleghe complessive per ciascun delegato.
 Anche per consentire la raccolta delle deleghe in relazione ad eventuale votazione su deliberazione di cui al punto 2 è indetta presso l’Aula Magna del Palazzo di Giustizia di Milano la assemblea della sezione di Milano lunedì 14 settembre 2020 alle ore 15:30 con ordine del giorno:
1. Associazionismo e proposte di riforma dell’ordinamento Giudiziario e del sistema elettorale del CSM
2. Raccolta delle deleghe in relazione ad eventuale votazione su deliberazione Assemblea Generale di cui al punto che precede
 In tale sede i rappresentanti dei gruppi di studio già istituiti e ricostituiti come da comunicazione dello scorso 16 luglio potranno riferire sui lavori eventualmente svolti finora (tutti siamo ben consapevoli del brevissimo tempo trascorso, tra ferie e emergenza COVID).
L’assemblea “in presenza” in aula magna imporrà ovviamente il rispetto delle prescrizioni sanitarie relative alle misure profilattiche (mascherina indossata e rispetto del distanziamento sociale, occupando i posti di conseguenza a scacchiera).
 Le sottosezioni circondariali dovranno provvedere a convocare analoghe assemblee locali anche per la raccolta delle deleghe con le medesime modalità (modelli disponibili sul sito ANM), e quindi inoltrare i verbali di assemblea, con gli allegati, per posta elettronica all’indirizzo segretario@associazionemagistrati.it.
 
Milano, 8 settembre 2020
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