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Ieri 4 giugno 2020 alle ore 16,00 nel Palazzo di Giustizia di Milano si è riunita la Giunta distrettuale di Milano nelle persone di:
Stefano Colombo         Presidente 
Monica Amicone         Segretario
Riccardo Atanasio
Mauro Gallina
Andrea Ghinetti
Ilaria Perinu
Maria Gaetana Rispoli
 

Ordine del giorno: 
0. rotazione degli incarichi di Presidenza e Segreteria;
0. modalità organizzative telematiche di una riunione ANM del distretto di Milano, aperta ai magistrati del distretto, al fine di avviare una riflessione ed elaborare proposte in merito all’annunciata riforma del Ministro Bonafede sul sistema elettorale del CSM, sui criteri di nomina per gli incarichi direttivi e sulle incompatibilità tra giudici e pm.
0. varie ed eventuali.

Preliminarmente, la Giunta 
-ringrazia a nome dei magistrati del distretto la Presidenza della Corte di Appello che, dopo varie interlocuzioni, ha conseguito la disponibilità di AT5 Città Metropolitana a fare eseguire, in collaborazione con la Fondazione Cà Granda Ospedale Policlinico di Milano, una campagna di screening rivolta a tutto il personale amministrativo e di magistratura (togati ed onorari) degli Uffici Giudiziari Milanesi che prevede l'effettuazione di un test sierologico per la ricerca di anticorpi anti5AR5-COV2 ;
-esprime viva soddisfazione per l’esito negativo degli accertamenti svolti presso gli uffici del 7 piano del Tribunale di Milano interessati dall’incendio.

All’esito della discussione sugli argomenti indicati nell’ordine del giorno, la Giunta all’unanimità così provvede:
In merito al punto 1) dalla data odierna, in ossequio al principio della rotazione convenuto all’insediamento della giunta unitaria, l’incarico di Presidente sarà assunto da Andrea Ghinetti, mentre quello di Segretario sarà assunto da Ilaria Perinu;
in merito al punto 2) la Giunta decide di organizzare una riunione dell’Anm distrettuale, aperta a tutti i magistrati del distretto milanese, da svolgersi in modo telematico tramite Teams, per avviare una discussione finalizzata ad elaborare proposte aventi ad oggetto i temi tracciati dal disegno di legge annunciato dal Ministro Bonafede: sistema elettorale del CSM, criteri di nomina per gli incarichi direttivi, incompatibilità tra giudici e PM.
La Giunta decide che la riunione si svolgerà in data 18 giugno c.a. dalle ore 16 alle ore 18 con modalità telematiche attraverso l’uso di Microsoft Teams.
Seguirà ulteriore comunicazione operativa con le modalità di partecipazione. 
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Si allegano al presente verbale le relazioni finali che erano state elaborate dai gruppi di lavoro, deliberati dall’assemblea distrettuale il 3 luglio 2019, in tema di:
Riforma elettorale CSM casi di incompatibilità e che ineleggibilità rientro in ruolo, status dei consiglieri; 
Nomine dei direttivi e semidirettivi;
Carriera del magistrato e valutazioni di professionalità

               Il Segretario                                                                            Il Presidente
                Ilaria Perinu                                                                          Andrea Ghinetti
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